
令和７年度　深谷小保護者学校評価アンケート結果　No.1

回答人数 353 人

保護者全体
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１ 学校は、教育方針を学校だよりやホームページでわかり

やすく伝えていると思いますか。。
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２ 学校は、「学校の様子」を学校だよりや学年だよりで適

切に伝えていると思いますか。
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３ 学校は、ホームページやメール等で積極的に情報提供

をしていると思いますか。
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７ 学校は、自分の思いや考えをもち、発言する力を育てて

いると思いますか。
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４ 学校は、連絡や相談をしやすい場所だと思いますか。
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５ 学校は、わかりやすい授業を行っていると思いますか。
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６ 学校は、夢やこころざしをもたせ、生きる力を育てている

と思いますか。
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８ 学校は、学力の向上のために努力していると思います

か。
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９ 学校は、やさしさ・思いやりの心をもつ児童を育てようと

していると思いますか。
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１０ 学校は、一人一人の児童を大切にし、理解している思

いますか。
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１１ 学校は、あいさつや言葉づかいなどをしっかり指導し

ていると思いますか。
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１２ 学校は、いじめや問題行動を見逃さず、解決に向けて

取り組んでいると思いますか。
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１３ 学校は、健康や体力の増進に向けて取り組んでいると

思いますか。



令和７年度　深谷小保護者学校評価アンケート結果　No.2

回答人数 353 人

保護者全体
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１４ 学校は、校舎内外をきれいに清掃し、気持ちのよい環

境を整えていると思いますか。
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１５ 学校は、施設・設備の整備、児童の安全や健康に配

慮していると思いますか。
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１６ 学校は、不審者対策や安全対策等に積極的に取り組

んでいると思いますか。
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２０ お子さんは、“夢に向かって努力”していますか。
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１７ お子さんは、学校での学習内容について、進んで家族

に話していますか。
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１８ お子さんは、早寝早起きをしていますか。
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１９ お子さんは、毎日、朝ごはんを食べていますか。
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２１ お子さんは、家庭で“進んで学習”をしていますか。

34.0%
51.8%

12.7%
1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる

どちらかといえばあては…

どちらかといえばあては…

あてはまらない

２２ お子さんは、たくさん“挑戦、体験”をしていますか。
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２３ お子さんは、すすんで“挨拶”をしていますか。
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２４ お子さんは、ぬいだ“靴をそろえて”いますか。
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２５ お子さんは、“心のこもった言葉”をつかっていますか。


